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pour chaque appel, la probabilité d'un retard est de 0.25.
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(a) Détarminer la 16i de probabilité dé X, Pup&mudf-mdex.
(b)Cdculuthal'hm le client a subit s moins uwn retard °

2. Au cours des années 1998 et 1999 le service apris-vente enregisire mne gucressiop
d'appels. Le rang du premier appdpcurleqnd I'intervention s'effectus avec retard
" en 1998 (resp- 1999) diﬁmtmm:tﬂ.edﬂmre]’(msp 2).
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Exercice 2. - 1. Solent X; et X> deux variables aléatoires indépendantes suivant des -

lois binomieles B(ny,p) et B(nz, p) respectivement. Montrer que X + Xz suit une
loi binomiale B(n; + na2,p)-

2. Soient mamunam X; et X deux variables aléatoires indépendantes suivant des lois
de Poissop ot ‘P(A;)'supecbvement Montrer que X; + X; suit une loi de
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‘variables eléatoires indépendantes telles que :

'-#
X(0) = Y(R) = Z(7) =N
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1L Détermiverlaloide X+Y. A ey
2. Pour tout entier k € N, calculer P(Z 2k).
" 3. Calculer ls probabilité de 1'événement (X + Y < 2)
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